

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 19.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005185991

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Westport Energie AG, Steinhausen**

Westport Energie AG (Westport Energie Ltd.) (Westport Energie SA) Turmstrasse 18 6312 Steinhausen

Westport Energie AG, in Steinhausen, CHE-101.937.275, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 27.11.2019, Publ. 1004769062). Statutenänderung: 14.04.2021. Aktien neu: 6'497'119 Namenaktien zu CHF 0.10 [bisher: 6'497'119 Inhaberaktien zu CHF 0.10]. Mit Beschluss der Generalversammlung vom 14.04.2021 wird die Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 24.08.2018 beschlossene genehmigte Kapitalerhöhung gestrichen. [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 24.08.2018 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 21.12.2016 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 8440 vom 14.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 230, Datum: 27.11.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug